## 2023年省市两级重点工程项目

# 大同互联网职业技术学院明年7月竣工

本报讯(记者 田雁)备受关注的 2023年省市两级重点工程项目——云冈 职教城·大同互联网职业技术学院建设 按下"快进键"。连日来,项目主办方传 智教育与项目施工企业中建三局联手 组织各路建设大军集结在火热的建设 工地上,全力以赴抢抓项目工期,力争 在10月底前主体全面封顶,确保明年7月

巴大同晚报

作为现代国民教育体系的重要组成 部分,职业教育在经济社会发展中的地位 日益凸显。为了整合我市职业教育资源, 构建起中心带动、辐射周边、资源共享的 职业教育大格局,市委、市政府决定按照 "整合、创新、共享、合作"的思路建设云冈 职教城。云冈职教城项目设在大同经济 技术开发区,包括中职园区和高职园区, 今年4月20日开工的大同互联网职业技 术学院坐落于此。云冈职教城建成后,将 以云冈职教城为核心区,辐射带动已建成 的体校、艺校、卫校,形成一个职教院校集 群,为我市新时代职业教育高质量发展奠 定扎实基础。

大同互联网职业技术学院是一所具 有鲜明数字化特色的全日制统招大学,已 纳入《山西省"十四五"时期高校设置规 划》,拟建学校占地面积300余亩,一、



期建筑总面积25.6万平方米。一期项目 预计明年建设完成,一期、二期整体项目 建成后预计可容纳 10000人。该项目将 填补我市职业本科教育的空白,对促进我 市现代职业教育发展,带动地方经济社会 发展具有重要意义。

7月14日上午,记者走进大同互联网

职业技术学院一期项目建设工地,映入眼 帘的是热火朝天的建设场面:塔吊林立, 机器轰鸣,工人们一刻不停地忙碌着,基 础钢筋绑扎、模板安装、机电预留预埋等 作业紧张有序地进行。

施工企业中建三局项目负责人马健 介绍,一期项目建筑面积10万余平方米,

包含2栋教学楼、1栋综合楼(含地下车 库)、4栋宿舍楼及餐饮中心、后勤服务、风 雨操场、配套用房等建筑业态。从7月初 开始加大了施工力度,具备1000余人住 宿条件的生活区及办公区已搭设完成并投 入使用,综合楼、宿舍楼、教学楼、图书馆、 风雨操场及食堂等10个单体均已开始基 础阶段平行流水施工。项目计划8月底前 完成所有单体基础施工,10月底前完成全 面主体封顶,预计2024年7月底完工。

"学校计划 2024年开始面向普通高 中毕业生、应届中专生及同等学历的学生 开展招生工作,立足社会发展需要,重点 培养应用型职业技能人才,专业初步设置 了软件技术、大数据技术、人工智能技术 应用、网络营销与直播电商、数字媒体艺 术设计5个方向。"传智教育传智汇总裁、 大同互联网职业技术学院负责人王平告 诉记者,传智教育已向社会输送了30多 万数字化人才,为企业加强信息化建设和 数字化转型起到了很大促进作用。建设 大同互联网职业技术学院,旨在培养大同 数字产业所需要的大数据、人工智能、数 据标注等高素质技术技能人才,打通高技 能人才与专业技术人才职业发展通道,助 力大同数字产业发展,为大同科技企业提 供人才支持。

## 省运会在同各项寒事免票开放

市民可就近选择喜爱的项目观赛

本报讯(记者 陈杰)在市区可以 观看田径、游泳等比赛,在新荣区和 左云县可观看山地自行车与公路自 行车比赛……记者从组委会获悉,山 西省第十六届运动会在我市举办的 各项赛事向市民免票开放,有观赛意 愿者持本人有效证件即可就近选择 自己喜爱的项目去观赛。

本届省运会设竞技体育和群众体 育两个组别,我市承办竞技体育22个 项目、群众体育9个项目的比赛。竞 技体育项目,比赛场馆主要设置在 市体育中心,项目有田径、游泳、跳 水、艺术体操、射击等;在县区进行 的项目有,新荣区亮马台骑行主题 公园的山地自行车赛,左云县摩天

岭长城赛段的公路自行车赛,灵丘 县文体活动中心的武术套路、武术

我市承办的群众体育项目比赛场 馆设置在市体育中心、市全民健身中 心门球场以及各县区。市体育中心有 体育舞蹈比赛,市全民健身中心门球 场有门球赛,在云州区体育馆可欣赏 健美操比赛,在广灵县体育场可观看

据市体育局相关负责人介绍,这 些比赛场地都是我市地标性建筑或 具有代表性的公园及路段,可以为运 动员提供极佳的比赛体验,同时因为 场馆设置覆盖面广,也方便市民就近 观赛。

省运会群众体育赛事轮滑比赛收官

### 大同队获4金3银4铜

本报讯(记者 史涌涛)经过两天 的激烈角逐,7月16日,山西省第十六 届运动会群众体育赛事活动轮滑比赛 在永泰门广场圆满落幕,大同队获得4 金3银4铜的佳绩,并获得女子团体总 分第一名、男子团体总分第二名。

近年来,轮滑运动在我市广泛开 展,越来越多的人喜爱并参与轮滑运 动,在文瀛湖公园和城市广场,经常看 到人们脚踩滑轮、御风而行的潇洒身 影,全市轮滑项目呈现出参与人数逐年 增多、社会组织不断壮大、专业水平明 显提升的局面。

此次比赛,我市共派出22名选手 参加全部项目的角逐,充分展现出我市 轮滑运动长期开展累积的不俗水平。 最终,祁丽静获得女子乙组500米、 1000米两项冠军,马桂梅获得女子甲 组500米冠军,岳胜利获得男子甲组 5000米冠军,王丽华获得女子甲组 1000米第二名、5000米第二名,张艳菲 获得男子乙组5000米第二名、1000米 第三名,张秀珍获得女子甲组1000米 第三名,白强获得男子乙组500米第 三名,连晨东获得男子甲组5000米第

## 喜迎山西省第十六届运动会

## 第二架国产C919正式"入列"

将与首架机搭档执飞沪蓉快线



新华社上海7月16日电 东航16日在 上海正式接收第二架国产 C919 大型客 机。当天上午10时,飞机从上海浦东国际 机场调机飞往上海虹桥国际机场,正式"入 列"东航机队。新一架 C919 飞机的到来, 标志着东航商业运营 C919 大型客机正在

此次东航接收的 C919 大型客机为东 航首批采购5架C919客机中的第二架,客 舱布局与首架机保持一致。7月14日,民 航华东地区管理局向东航颁发第二架

台许可证,标志着该飞机已具备商业运营 资质,符合民航规章的适航要求。根据东 航的规划,第二架C919将与首架机搭档, 首先投入东航"上海虹桥一成都天府"空中 快线,后续将逐步拓展更多航线。

作为国产 C919 大型客机的全球首发 用户,东航于2022年12月9日正式接收 C919的全球首架交付机,2023年5月28 日,东航完成C919首个商业航班的往返飞 行。截至7月12日,首架C919共执行87班 次商业航班,半均客座率近80%,累计服务 C919飞机的国籍登记证、适航证、无线电 旅客11095人次,商业运行超250小时。

#### 大同姑娘李亚杰憾失金牌 福冈游泳世锦赛

本报讯(记者 史涌涛)7月15日,在 2023年福冈世界游泳锦标赛的跳水比赛 中,大同姑娘李亚杰摘得女子单人一米板 银牌,她的队友林珊获得冠军。

出生于2002年的李亚杰,是我市阳高 县人,7岁从大同体校选调到山西省跳水队 集训。2022年6月,李亚杰首次参加世界 游泳锦标赛即获得金牌,成为山西首位女 子跳水世界冠军。

本次比赛李亚杰志在卫冕,而素有"梦 之队"之称的中国跳水队人才辈出,队内竞 争非常激烈。比赛中,李亚杰和队友林珊 从第一跳开始就牢牢占据前两名位置,最 终,林珊以318.60分收获冠军,李亚杰以 306.35 分位居次席。

杭州亚运会将于9月23日至10月8日 举行,人选亚运会名单的李亚杰将再度向 金牌发起冲击。